

幸福年长者协会西瓜分会与闽南公会合作举办义诊



陈富顺赠送致谢状给杨汉平



陈富顺赠送致谢状给林庆云医生



陈富顺赠送致谢状给李世贤医生



陈富顺赠送致谢状给杨金祥医生

【万隆讯】3月22日，幸福年长者(乌兰)协会西瓜哇分会(Perkumpulan Wulan Bahagia Jabar)与万隆闽南公会合作举办义诊活动，给年长者免费验血和诊治。

早9时，闽南公会主席杨汉平、理事吴汉才到现场。幸福年长者协会西瓜哇分会主席陈富顺(Zhakharia)、理事林昆豪(Hendra)、秘书陈慧莲、义工李世贤医生(dr.Senjaya)、杨金祥医生(dr.Mulyadi)、林庆云医生(dr.Kindella)等都来到现场各就各位，各司其职，开始接待来到现场的年长者。

陈富顺致词：“感谢年长的兄弟姐妹们来到这里参加我们的活动。感谢闽南公会供应场地，让我们能进行今天的活动。其实不止今天，以后，我们会在WA上发信息给大家，让我们再相聚。也许两三个月以后，会安排其他的活动大家欢聚。我们也许会有慈善活动、出埠放生，或者旅游，我们的宗旨就是想要让年长者都能快乐地过晚年生活。”



幸福年长者协会陈富顺主席与理事们



主办方理事同仁与杨汉平、吴汉才合影

陈富顺介绍说：“幸福年长者(乌兰)协会总部在雅加达。我们分会一年前刚成立，是印尼佛教协会(MBI)属下的组织。其他还有苏加巫眉(Sukabumi)和加拉旺(Karawang)分会。因为联想到很多家庭，儿女们都长大成家就业了，要为自己的小家庭奋斗，多数顾不上年长的双亲，而年长者如果没有工作，不但生活难过，还寂寞烦闷，生活质量不好。因此，我们成立幸福年长者(乌兰)协会，(Wulan是Warga Usia Lanjut的简称)。就是为了帮50岁以上的年长者，过好晚年的生活，使安康幸福。我们相聚做一些慈善活动，譬如：到寺庙庵堂、到老人院探望，援助无能力验血的人们等活动。让他们感觉到年龄虽增加，但自己依然有所作为，依然有用而感到幸福。我们协会欢迎年长者加入，经济好的可以，经济差的也欢迎。让我们团结一起为社会社群作出美好事，让我们都幸福快乐。” (雪妮报道)



三位医生正问诊



忙碌的理事义工们



理事们在报名处

第五届“行走中国·海外华文媒体漳州行”落幕



印度尼西亚《国际日报》张春梅(前右)与印尼归侨拥抱。



华文媒体代表与印尼归侨互动。



3月29日，海外华文媒体代表参访福建省南靖县土楼，体验“世遗”文化。

中新社漳州3月31日电(记者：张金川 摄影记者：吕明)31日，为期6天的第五届“行走中国·海外华文媒体漳州行”活动圆满落幕。17国22家海外华文媒体亲历了福建漳州的速度与美好，对于讲好漳州故事、中国故事信心满满。

30日下午，在漳州市芗城区的林语堂纪念馆内，海外华文媒体代表们感受中国现代文学大师林语堂先生中西合璧的文化观。在随后举办的海外华文媒体漳州行交流分享会上，大家围坐一起，品尝天宝香蕉和漳州乌龙茶，畅谈这次漳州之行的收获。

漳州是国家历史文化名城，是闽南文化主要发祥地之一，如何讲好漳州故事备受海外华文媒体关注。“讲好漳州故事，必须讲好古城故事。”法国《欧洲时报》北京代表处主任

马林坦言，让古城故事成为漳州故事中更具辨识度的“文化掌纹”，在文化的交流互鉴中取得优势和主动，把漳州古城作为闽南文化品牌推向世界。连日来，美国《中美邮报》副社长魏炯才到一个参访点，都用相机拍下

他遇到的美好瞬间。“漳州有很浓厚的文化底蕴，我很乐意通过我的镜头，向海外的华侨华人传递漳州的美好。”今年也是改革开放45周年，也是“一带一路”倡议提出10周年。来自“一带一路”沿线国家的华文媒

体更加关注漳州的开放型经济发展。印度尼西亚《国际日报》张春梅认为，漳州是著名侨乡，是历史上“海上丝绸之路”重要节点城市，“应把漳州好产品带出去，推动中印尼进行交流，我想漳州未来可期。”



3月30日，海外华文媒体漳州行交流分享会在福建漳州林语堂纪念馆举行。



3月30日，海外华文媒体代表在福建省漳州市龙海双第华侨农场内的“仙人掌王国”合影。